

ASSOCIAZIONE NAZIONALE MUTILATI E INVALIDI CIVILI

Ente morale per decreto del Presidente della Repubblica 23.12.78

SEDE PROVINCIALE DI LATINA

Via E.Dandolo,7 - Tel/fax. 0773.696972- 348.6851076 anmiclatina@gmail.com

DELIBERA DEL CONSIGLIO PROVINCIALE PER L'INDIZIONE DEL CONGRESSO

Delibera del Consiglio Provinciale della Sede Anmic di Latina. Oggi 04.08.2025 nella Sede Provinciale di Latina alle ore 15.00 si è riunito il Consiglio Provinciale della Sede Anmic di Latina per deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

- 1. Convocazione e Celebrazione del Congresso Provinciale della Sede Anmic di Latina
- 2. Varie ed eventuali.

Sono presenti il Presidente Provinciale Sig. Tora Augusto

Il Vice Presidente Provinciale Sig.ra Ciorra Lorena

Ed i Consiglieri:

Sig. Campagna Maurizio

Sig.ra Del Grosso Tiziana

Sig. Morrillo Gianfranco

Sig. Alinari Alfredo

Sig. Foschi Maurizio

Il Presidente Provinciale constata la regolarità della riunione, apre i lavori e chiama a fungere da Segretario verbalizzante il Sig. Morrillo Gianfranco.

Affrontando il 1° punto all'ordine del giorno il Presidente Provinciale procede alla lettura degli artt. 43 e 44 del vigente Statuto Sociale Anmic e gli artt. 41, 42, 43, 44 e 45 del Regolamento di attuazione che sanciscono le regole per lo svolgimento di un così importante evento per la vita associativa.

Dopo la lettura degli articoli dello Statuto e del regolamento di attuazione, il Presidente Provinciale chiede ai componenti del Consiglio Provinciale di pronunciarsi sulla possibile data in cui celebrare il Congresso Provinciale.

Intervengono i Consiglieri:

Sig. Campagna Maurizio Sig. Alinari Alfredo Sig. Foschi Maurizio Sig. Del Grosso Tiziana

Il Presidente Provinciale, raccolte le indicazioni manifestate dal Consiglio Provinciale, pone in delibera la data del 02 OTTOBRE 2025 in cui celebrare il Congresso Provinciale.

Il Consiglio Provinciale, all'unanimità dei presenti delibera di celebrare il proprio Congresso Provinciale, il giorno 02.10.2025 alle ore 14.30 in prima convocazione ed alle ore 16.00 in seconda convocazione, presso "Il Circolo Cittadino" in Piazza del Popolo n.2, dando mandato al Presidente Provinciale di procedere alla convocazione dei soci aventi diritto secondo quanto recitano i citati artt. 43 e 44 dello Statuto Sociale ANMIC e degli artt. 41, 42, 43, 44 e 45 del regolamento di

attuazione.

Il Consiglio Provinciale delibera, altresì di dare mandato al Presidente Provinciale di comunicare la presente delibera al Consiglio Nazionale ANMIC per la ratifica.

Non essendoci altro da discutere alle ore 16.30 si chiude la seduta del Comitato Provinciale che è verbale.

II Segretario/Verbalizzante

Presidente Provinciale